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МОДЕРНІЗАЦІЯ ПРОЦЕСІВ УПРАВЛІННЯ ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНИМ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯМ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ БІЗНЕС-ОБ’ЄКТА В УМОВАХ 

СТРУКТУРНОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ 
 

Дослідження процесів управління інформаційно-аналітичним забезпеченням  
в контексті економічної безпеки бізнес-об’єкта направлено на вивчення інноваційних техно-
логій управління в умовах структурної трансформації та аналізу аспектів, які супроводжують 
такі процеси. Метою досліджень було проведення аналізу, систематизація та удосконалення 
теоретико-методичних засад забезпечення економічної безпеки шляхом впровадження 
інноваційних технологій управління на основі використання цифрових технології для 
адаптивності та стійкості процесів діяльності суб’єктів підприємництва, що потребувало 
визначення структурованого підходу до управління. В умовах значного рівня невизначеності 
під впливом війни проведення аналізування впливу інновацій на управління бізнес-
процесами також визначається необхідністю визначення рівня впливу структурної транс-
формації на економічну стійкість в контексті економічної безпеки суб’єктів підприємництва 
та їх здатності ефективно функціонувати в умовах динамічного зовнішнього середовища, 
мінімізуючи негативний вплив ризиків та загроз. Для управління інформаційно-аналітичним 
забезпеченням економічної безпеки бізнес-об’єкта в умовах структурної трансформації 
запропоновано підходи використання сучасних цифрових інструментів для сприяння підви-
щенню рівня стійкості діяльності суб’єктів підприємництва технології Big Data [1], 
блокчейн [2,3] та штучного інтелекту (ШІ). В процесі досліджень ефективності 
інформаційно-аналітичного забезпечення визначалась прогнозна аналітика, методичні 
підходи якої розглядались із необхідності їх сприяння досягнення необхідного рівня 
ефективного збору, обробці та аналізу великих масивів даних у реальному часі, акцент уваги 
на цьому було також зроблено у дослідженнях [4], що підкреслює актуальність досліджень 
та забезпечувало розуміння підходів аналізування питань економічної безпеки підприємства 
та організації аналітичної роботи. Структуруючи процес забезпечення безпеки на основі 
систематизації підходів управління інформаційно-аналітичним забезпеченням через етапи 
збору, обробки інформації та формування управлінських рішень, було запропоновано 
структурувати ключові аспекти технології діяльності аналітиків. Структуризація таких 
підходів була виконана на основі функціонального підходу, основним пріоритетом викорис-
тання якого передбачається формувати аналітичні підходи з використанням постійного моні-
торингу процесів діяльності, ідентифікуючи внутрішні і зовнішні загрози. При цьому було 
запропоновано проектний підхід формування етапності процесів, як окремих проектів, які 
передбачають постановку завдання, пошук даних, аналіз інформації, формування висновків 
та розробку рекомендацій для VIP-керівництва у використанні ресурсів, оцінюючи ризики. 

Складність побудови підходів управління інформаційно-аналітичним забезпеченням 
потребувала розуміння технології вдосконалення системи захисту економічних інтересів 
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суб’єктів підприємництва на основі чіткої алгоритмізації аналітичних процедур  
у використанні методів прогнозування, SWOT-аналізу та експертних оцінок для своєчасного 
виявлення небезпек. 

Серед підходів сприяння підвищенню рівня стійкості діяльності суб’єктів 
підприємництва на основі впровадження технології штучного інтелекту через визначення 
переваг та недоліків у їх використанні було запропоновано розглядати як інноваційний 
проєкт, де увага має зосереджуватись на людських ресурсах з метою їх постійного розвитку 
та мотивування. Це пов’язано також з тим, що ефективне управлінням інформаційно-
аналітичним забезпеченням економічної безпеки бізнес-об’єкта в умовах структурної 
трансформації може бути побудовано на евристичних підходах поєднання знання людини як 
експерта та використанням людиною технологій ШІ, що є необхідною умовою для 
досягнення необхідного рівня результату. Основні напрямки та технології для підвищення 
стійкості суб’єктів підприємництва, використання яких в інформаційно-аналітичному 
забезпеченні, як інноваційний проект розвитку, направлено на підвищення їх стійкості 
шляхом автоматизації процесів та швидкого адаптування через забезпечення безперервності 
діяльності на основі даних, що є основою формування ефективного управлінського рішення.  

Структурованість інформаційно-аналітичного забезпечення доступу до даних, 
гарантуючи збереження інформації та можливість швидкого відновлення бізнес-процесів на 
основі хмарних технологій та автоматизації управління ресурсами (ERP), забезпечується 
цифровою компетентністю персоналу, що ефективно використовує технології для пошуку 
інформації, її аналізу та безпечної роботи, що критично важливо для економічної стійкості 
суб’єкта підприємництва в контексті безпеки. 

Практичне значення проведеного дослідження полягає у визначенні підходів застосу-
вання інструментів у процесах управління інформаційно-аналітичним забезпеченням в 
контексті економічної безпеки бізнес-об’єкта, що дозволяє суб'єктам підприємництва 
перетворити виклики на можливості, підвищуючи свою конкурентоспроможність та життє-
здатність в операційній та стратегічній перспективі. Дослідження показало, що ефективне 
впровадження інноваційних управлінських технологій можливо лише за умови комплексу 
мотиваційних заходів направлених на розвиток персоналу, використання інновацій, 
залучення персоналу до прийняття рішень при впровадженні інноваційних технологій 
управління в забезпеченні економічної безпеки підприємництва. 
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